



पत्नी को उकसाया, ग्रुप सेक्स तक पहुँचाया-5

“दिन में पति के दोस्त की बीवी आई और उसके साथ थोड़ी लेस्बीयन मस्ती की। पति शाम को डिनर पर ले गए, वहाँ उनका दोस्त भी था। डिनर के बाद घर में धमाल की कहानी पढ़िए। ...”

Story By: sunny Verma (sunnyverma)

Posted: Thursday, October 13th, 2016

Categories: [बीवी की अदला बदली](#)

Online version: [पत्नी को उकसाया, ग्रुप सेक्स तक पहुँचाया-5](#)

पत्नी को उकसाया, ग्रुप सेक्स तक पहुँचाया-5

सुबह 7 बजे सारिका की आँख खुली, बेड की हालत बता रही थी कि इस पर क्या हुआ है।

सारिका ने जल्दी से बेड शीट बदली, दो-तीन हैण्ड टॉवल नीचे पड़े थे जिनमें उसके और राजीव के सेक्स के सबूत थे, उनको धोकर डाला।

वो काम वाली के आने से पहले घर ठीक करना चाहती थी।

उसने और राजीव ने यह तय कर लिया था कि दीपक को यह कहना है कि राजीव 9 बजे करीब आया था और कॉफ़ी पीकर चला गया था।

यह सच है कि बेवफाई बहुत होशियार बना देती है।

दोपहर को ज्योति को आना था, सारिका ने टाइट जीन्स और टॉप पहने और छोले भटूरे की तैयारी कर के रख ली।

उसने एक फ्रूट बियर भी ठण्डी कर ली, पता नहीं ज्योति लेती होगी या नहीं।

दोपहर दो बजे करीब ज्योति आई, उसने लॉन्ग स्कर्ट और टॉप पहना था।

सारिका ने ज्योति को गले लगाने के साथ ही किस भी किया, जिसका ज्योति ने उतनी ही गर्मजोशी से जबाब भी दिया।

सारिका ने सेल्सगर्ल को लंच पर भेज दिया और लंच ब्रेक का बोर्ड लगाकर बुटीक बंद करके अंदर आ गई।

ज्योति ने उसके घर की तारीफ की और बेडरूम में बेतकल्लुफी से लेट गई।

सारिका उससे चिपट कर ही लेटी और उससे पूछा- क्या पीयेगी ?
ज्योति बोली- कुछ भी..

सारिका बोली- बियर ??
ज्योति हंसी, बोली- फ्रूट बियर ले लूंगी ।

सारिका किचन से दो गिलास में कर के ले आई ।

ज्योति बोली- दीपक ड्रिंक करते हैं क्या ।
सारिका बोली- हाँ, कभी कभी, और मैं भी उनका साथ दे देती हूँ ।
ज्योति बोली- यही स्थिति मेरी है ।

सारिका उठी और व्हिस्की की बोतल ले आई और एक एक ढक्कन दोनों गिलास में टपका दी ।
दोनों के बीच खुल कर अश्लील मजाक भी हो रहे थे ।

अब दोनों को नशे का सुरु भी हो गया था ।
ज्योति ने अचानक सारिका के होंठ से अपने होंठ मिला दिए और दोनों एक दूसरे को चूमने लगी ।

यह खुमारी और बढ़ती कि तभी दीपक का फोन आ गया, वो एयरपोर्ट से घर आ रहा था ।

दोनों ने सब कुछ ठीक किया और सारिका ने किचन में जाकर फटाफट भटूरे सेके और दोनों ने लंच निबटाया ।

दीपक आने को था इसलिए ज्योति फिर आने को बोलकर चली गई ।

दीपक ने आते ही आँख मारकर पूछा- कैसा रहा ?

तो सारिका बोली- क्या कैसा रहा ?

‘कुछ नहीं !’

दीपक भी बैंक चला गया और सारिका की नींद पूरी नहीं हुई थी तो वो भी बुटीक सेल्स गर्ल पर छोड़ कर एक घंटा को सो ली ।

शाम को दीपक 6 बजे तक आ गया, बोला- आज डिनर बाहर करेंगे ।

सारिका ने जीन्स और शोर्ट टॉप पहना जो दीपक को बहुत पसंद आया क्योंकि इसमें से दीपक को मम्मे मसलने में आसानी होती थी ।

दोनों शहर के बाहर एक रिसोर्ट में बने रेस्तरां में गए ।

यहाँ दीपक ने सारिका के लिए एक सरप्राइज रखा था ।

वहाँ राजीव भी मौजूद था ।

राजीव को देखते ही सारिका चौंक गई, बोली- तो यह बदमाशी है तुम्हारी ?

खैर तीनों ने डिनर लिया ।

बाहर आने पर गाड़ी में बैठते हुए देखा कि राजीव की गाड़ी पंकचर है ।

अब इस समय टायर बदलने का राजीव का मन नहीं था तो वो बोला- मैं टैक्सी से चला जाता हूँ, कल गाड़ी मंगा लूँगा ।

दीपक बोला- टैक्सी से क्या जाओगे, आओ हम छोड़ देंगे ।

राजीव पीछे बैठने लगा तो दीपक बोला- आगे ही बैठ लो, फ़ोर्चुनर में आगे काफी स्पेस है ।

अब सारिका बीच में और दीपक और राजीव इधर उधर !

दीपक मस्ती में था, उसने चलती गाड़ी में सारिका के टॉप के अंदर हाथ डालना चाहा तो

सारिका ने डाँट दिया- चुपचाप गाड़ी चलाओ।
दीपक राजीव को भी घर ले आया कि कॉफी पीकर जाना।

सारिका काफी बनाने किचन में गई तो दीपक पीछे पीछे आ गया और उसके मम्मे मसलने लगा।

सारिका भी हॉट फील कर रही थी, बोली- राजीव को घर क्यों ले आये, चूत में आग लगी है, इसे भेजो तो मस्ती करेंगे।

इतना सुनते ही दीपक को जोश आ गया उसने जबरदस्ती सारिका की ब्रा निकाल दी और उसके मम्मे चूसने लगा।

बाहर से राजीव की आवाज आई- क्या मैं भी कॉफी बनवाने में मदद करूँ?
असल में वो एक बार किचन में झाँक गया था और यहाँ का नजारा देख कर चुपचाप बाहर जाकर बैठ गया था।

दीपक ने सारिका को कहा- मैं जा रहा हूँ, तुम काफी लेकर आ जाओ! और हाँ, ब्रा पहन कर मत आना।

सारिका ने मना भी किया तो भी दीपक ने जिद करके सारिका को तैयार कर किया।

बाहर आकर दीपक और राजीव की हंसने की आवाज आ रही थी।

सारिका कॉफी लेकर बहार आई, एक तो उसका टॉप शार्ट, ऊपर से बिना ब्रा.. निप्पल खड़े होकर साफ़ बता रहे थे कि अंदर कुछ पहना नहीं है।
पर अब सारिका को राजीव से भी क्या पर्दा था।

दोनों को कॉफी देकर वो भी वहीं बैठ गई।

राजीव उसके निप्पल का उभार देख रहा था, दीपक ने उसे टोक दिया- क्यों भाई, नजर लगाएगा क्या ?
राजीव झेंप गया ।

सारिका दीपक और राजीव के लंड के उभार की ओर इशारा करके जोर से हंसी ।

कॉफ़ी पीते पीते राजीव दीपक से बोला- जो तुम किचन में कर रहे थे, वो यहाँ करके दिखाओ तो मैं तुम दोनों को डिनर पार्टी दूंगा । दीपक बोला- डिनर पार्टी के बिना भी हम ऐसा कर सकते हैं ।

सारिका उसकी नीयत जान गई और तेजी से अंदर जाने लगी तो दीपक ने बीच में पकड़ लिया ।

उसने राजीव से कहा- जरा म्यूजिक लगा दो, हम दोनों आज सारिका का सैंडविच बनायेंगे ।

पति के सामने दोस्त ने चूत में लंड डाला

डांस म्यूजिक चल गया, राजीव ने लाइट भी डिम कर दी और दीपक के पास आ गया जो सारिका को चिपकाये डांस कर रहा था ।

दीपक ने राजीव को भी इशारा किया, वो भी सारिका के पीछे से आकर उसके कंधों को पकड़ कर उनका साथ देने लगा ।

तीन जवान बदन जब नजदीक हों तो आग तो लगनी ही थी, सारिका ने बहुत कोशिश की अपने को संभालने की पर दीपक तो आज उसे लुटाने को तैयार था ।

दीपक ने उसकी टॉप उठा कर उसके निप्पल चूसने शुरू कर दिए ।

राजीव के हाथ भी उसके पेट पर लिपट गए थे, उसने सारिका की गर्दन को चूमना शुरू

किया और सारिका के कान को जीभ से चूसा।

इसने सारिका को पागल कर दिया वो पलटी और अब उसके मम्मे राजीव के मुँह में थे।

दीपक ने सारिका की जीन्स खोल कर नीचे कर दी, जिसे सारिका ने भी पैरों से निकाल दी।

ऊपर राजीव ने उसका टॉप भी उतार फेंका।

अब सारिका केवल पेंटी में थी और दीपक भी अपने कपड़े उतार चुका था।

सारिका दीपक से चिपट गई और इस बीच राजीव भी नंगा हो गया और अब उसने सारिका की पैंटी भी उतार दी।

अब तीनों नंगे थे और दीपक और राजीव सारिका के मम्मों को चूस रहे थे।

राजीव ने एक उंगली सारिका की चूत में कर रखी थी।

दीपक अब सबको लेकर बेडरूम में गया और सारिका को बीच में लिटाकर दीपक ने तो सारिका के मुह में अपना लंड दे दिया और राजीव नीचे सारिका की चूत चूसने लगा।

अब सारिका भी बेकाबू हो रही थी, उसने राजीव के बाल खींचकर उसे ऊपर किया और अपने हाथ से उसका लंड अपनी चूत में कर लिया।

राजीव ने अपनी कल वाली स्टाइल में सारिका के दोनों पैर चौड़ा कर अपना लंड पूरा उसकी चूत में घुसेड़ दिया और तेजी से उसकी चुदाई करने लगा।

सारिका ने अपने हाथों से दीपक का लंड पकड़ कर मुठ मारना शुरू कर दिया था, पर उसका सारा ध्यान राजीव की चुदाई पर था और वो बोल रही थी- मजा आ गया... राजीव फाड़ दो मेरी चूत को... बना दो इसका भुरता... दीपक, तुम भी अंदर आ जाओ और दोनों मिलकर चुदाई करो मेरी!

एक चूत में दो लंड

दीपक को भी जोश आ गया और उसने राजीव को कहा कि वो नीचे लेट जाए और नीचे से सारिका की चूत में अपना लंड डाले।

सारिका पीठ के बल राजीव के ऊपर लेटी और राजीव ने अपना लंड सारिका की चूत में कर दिया।

अब दीपक ऊपर से आया और राजीव के लंड के साथ ही अपना लंड सारिका की चूत में घुसेड़ दिया।

सारिका चीखी- फाड़ दोगे मेरी..

पर धीरे धीरे दोनों लंडों ने चुदाई शुरू की और अब तीनों हांफ रहे थे।

दीपक ने बाहर आकर सारिका को पलट कर घोड़ी बनाया और पीछे से उसे चोदने लगा, आगे राजीव ने अपना लंड सारिका के मुँह में कर दिया।

दीपक ने अपना सारा माल उसकी चूत में छोड़ दिया तो राजीव ने वापिस सारिका को लिटा कर उसकी चुदाई शुरू की और उसने भी अपना माल सारिका की चूत में छोड़ दिया।

आज की रात तीनों की जिन्दगी में यादगार रात बन गई थी।

तभी राजीव ने देखा कि ज्योति की 10-12 मिस्ड कॉल हैं।

राजीव कपड़े पहन कर तुरंत ही चला गया।

मेरी हिन्दी सेक्स कहानी जारी रहेगी!

enjoysunny6969@gmail.com

Other stories you may be interested in

टीचर की यौन वासना की तृप्ति-13

अब तक इस सेक्स कहानी में आपने पढ़ा कि नम्रता और मैं, हम दोनों अपने अपने पार्टनर के साथ रात को चुदाई कर चुके थे. नम्रता मुझे अपने पति के संग हुई चुदाई के बारे में सुनाने में लगी थी. [...]

[Full Story >>>](#)

मौसी की बेटी ने चुदाई का मजा दिया

सभी को मेरा नमस्ते, मेरा नाम रॉकी है, मेरी उम्र चौबीस साल है और मैं महाराष्ट्र का रहने वाला हूँ. मैं अन्तर्वासना का रोजाना सेक्स कहानियां पढ़ लेता हूँ. मेरी ये कहानी दो साल पुरानी है. मतलब जब मैं बाइस [...]

[Full Story >>>](#)

दोस्त की जुगाड़ भाभी की डबल चुदाई

मेरे प्यारे दोस्तों, कैसे हो आप सब ... मैं आपका दोस्त शिवराज एक बार फिर से एक सच्ची घटना लेकर आया हूँ. आप सबका जो प्यार मुझे मिला, वो ऐसे ही देते रहना. इस बार मैं आपको एक हसीन हादसा, [...]

[Full Story >>>](#)

बहन बनी सेक्स गुलाम-9

अभी तक आपने पढ़ा कि मैंने अपनी बहन की चुदाई के कारण हुई थकान के चलते उसकी मालिश की. उसी मालिश के दौरान एक बार मैंने उसकी फड़फड़ाती चूत को चूस कर झाड़ दिया था और उसका रस चाट लिया [...]

[Full Story >>>](#)

टीचर की यौन वासना की तृप्ति-11

इस सेक्सी स्टोरी में अब तक आपने पढ़ा कि नम्रता मेरे साथ मेरे घर आ चुकी थी और हम दोनों मेरे घर के बेडरूम में चुदाई के पहले का खेल खेलने लगे थे. अब आगे : फिर मैंने उसके पैरों के [...]

[Full Story >>>](#)

